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Займання та пошкоджені
будинки: стали відомі
наслідки атаки на Київ
01:30 24.05.2026 Нд

У столиці вже зафіксований виклик медиків в один з районів

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: мешканців столиці просять залишатися в укриттях (Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Під час масованої атаки балістичними ракетами на Київ вночі

24 травня зафіксовано падіння уламків у двох районах міста.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення

мера столиці Віталія Кличка.

Читайте також: Київ під ударом балістики, є загроза

"Орєшніка": що відомо

Що відомо

У Подільському районі уламки впали на територію нежитлової

забудови. У Шевченківському районі займання виникло біля

житлового будинку - пошкоджені вікна.

Як повідомили в КМДА, бригада медиків прямує на виклик до

Подільського району міста.

Оперативні служби працюють на місцях. Інформація про

постраждалих та масштаби пошкоджень уточнюється.

Оновлено о 1:30

Очільник КМВА Тимур Ткаченко повідомив щонайменше про

чотири локації з наслідками атаки - Шевченківський,

Дніпровський і Подільський райони. Попередньо зафіксовані

займання та пошкодження житлової забудови.

Атака ударних БПЛА триває, загроза балістики зберігається.

Мешканців закликають залишатися в укриттях.

Міський голова Віталій Кличко уточнив деталі по районах. У

Шевченківському районі уламки ракети впали на 24-поверховий

будинок - є руйнування, пожежі немає. Там само зафіксовано

займання біля іншого житлового будинку і пошкоджені вікна.

У Подільському районі зафіксовано ще одне падіння уламків,

палає нежитлова будівля. Зі Шевченківського району медики

госпіталізували одного постраждалого.

Оновлено о 1:50

У Шевченківському районі рятувальники ліквідували пожежу на

газовій трубі між житловими будинками. Пошкоджене скління в

кількох будинках. Інформація про пожежу в житловому будинку

не підтвердилася, повідомив Кличко.

Оновлено о 2:00

Троє людей отримали поранення внаслідок атаки, повідомив

очільник КМВА Тимур Ткаченко. У Солом'янському районі

пошкоджено приватний житловий будинок, служби вже на місці.

Оновлено о 2:20

У Шевченківському районі горять уламки на території школи в

центрі міста, пише Кличко. У Голосіївському районі палають

уламки БПЛА на відкритій території, екстрені служби прямують

на місце.

Оновлено о 3:00

У Шевченківському районі БПЛА влучив у 9-поверховий

житловий будинок на рівні 3-4 поверхів. В Оболонському районі -

удар по нежитловій будівлі поруч із триповерховим житловим

будинком, виникла пожежа. У Деснянському районі БПЛА

влучив у будівлю торгівельного центру.

Загалом у столиці п'ятеро постраждалих. Одного

госпіталізували, іншим допомогу надали на місці, повідомив

Кличко.

Очільник КМВА Тимур Ткаченко підтвердив пошкодження в

кількох районах міста. Житлова інфраструктура постраждала у

Шевченківському, Оболонському та Солом'янському районах.

Також пошкоджено торговий центр у Деснянському районі.

Оновлено о 3:10

В КМДА повідомили про нові влучання.

У Деснянському районі БПЛА вдарив у супермаркет.

В Оболонському - дрон влучив у 16-поверховий житловий

будинок на рівні 12-13 поверху, виникла пожежа.

Також горить одноповерховий приватний будинок.

У Дніпровському районі БПЛА влучив у приватний житловий

будинок - спалахнула пожежа.

Оновлено о 3:50

У Печерському районі БПЛА влучив у 20-поверховий житловий

будинок на рівні 13 поверху, повідомив Кличко.

Оновлено о 4:15

Кличко повідомив про влучання ще в одну школу у

Шевченківському районі - на другому поверсі пожежа. Кількість

постраждалих у столиці зросла до десяти: п'ятьох

госпіталізували, чотирьом допомогу надали на місці.

Оновлено о 5:10

Кількість постраждалих у столиці зросла до 13, повідомив

Кличко. Семеро госпіталізовані, шістьом допомогу надали на

місці.

Наприкінці 2025 року СЗР України розкрила плани Кремля щодо

серійного виробництва і модернізації ракети, зокрема для

можливого оснащення ядерним боєзарядом бокової частини.

Тиждень тому Путін знову вдався до ядерного залякування: під

час наради з військовими він особисто згадав "Орєшник" і

заявив про можливість його оснащення ядерними

боєголовками.

Напередодні атаки російський президент наказав завдати удару

у відповідь на нібито атаку по гуртожитку коледжу в

Старобільську на Луганщині, заявивши що обстріл "не був

випадковим". Генштаб ЗСУ підтвердив удар, але не по коледжу.
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